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Ata da 8ª Reunião Extraordinária do Colegiado do 

Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional 

 

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e quarenta minutos, de 1 

forma virtual através de videoconferência via Google Meet, no link https://meet.google.com/kds-2 

ndkf-uhh, foi realizada a Oitava Reunião Extraordinária do Colegiado do Mestrado Profissional em 3 

Química em Rede Nacional do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal Fluminense. 4 

Estiveram presentes os membros do Colegiado: Alessandra Rodrigues Rufino, Danielle da Costa 5 

Rubim Messeder dos Santos, Leandro Ferreira Pedrosa, Leandro Maranghetti Lourenço, Lígia 6 

Maria Mendonça Vieira, Mauro Celso Ribeiro, Michele Lemos de Souza, Renata Luz Martins 7 

e Thiago Simonato Mozer. Estiveram ausentes com falta justificada os seguintes membros do 8 

Colegiado: Andréa Aparecida Ribeiro Alves e Elivelton Alves Ferreira. A reunião foi presidida pela 9 

Professora Lígia Maria Mendonça Vieira, Coordenadora Local do Mestrado Profissional em Química 10 

em Rede Nacional, com a seguinte Pauta Única: Nova solicitação de homologação da banca de 11 

defesa de dissertação do aluno José Luiz Paralovo. A presidente da reunião iniciou apresentando a 12 

nova sugestão de banca de defesa de dissertação, apresentada à Coordenação pela professora-13 

orientadora Renata Luz Martins, do discente José Luiz Paralovo, matrícula M107.218.006, intitulada 14 

“Um Novo Olhar sobre as Ligações Químicas”, composta pelos seguinte professores doutores: 15 

Renata Luz Martins (PROFQUI-UFF - Orientadora); Izabel de Oliveira da Mota (UniFOA - Membro 16 

externo); Alessandra Rodrigues Rufino (PROFQUI-UFF - Membro interno); Leandro Maranghetti 17 

Lourenço (PROFQUI-UFF - Suplente interno) e José Guilherme da Silva Lopes (UFJF - Suplente 18 

externo), a ser defendida na data provável de vinte e seis de agosto do ano de dois mil e vinte, às 19 

quatorze horas. Foi mencionado que a nova banca atende aos requisitos tanto do regimento  UFF para 20 

pós graduação strictu sensu quanto ao regimento Nacional do Programa PROFQUI com relação à 21 

composição da banca de defesa de dissertação, sendo os membros internos docentes da UFF e do 22 

Programa PROFQUI e os membros externos docentes de fora da UFF e do Programa PROFQUI. A 23 

proposta de banca foi colocada em votação e aprovada por maioria dos votos e um voto contra. O 24 

professor Thiago Simonato Mozer votou contra a aprovação da banca pois, em seu entendimento, os 25 

critérios de definição de banca não estão claramente registrados em norma do programa, e não 26 

gostaria de aprovar banca enquanto esses critérios não estiverem definidos e registrados. A professora 27 

Renata Luz Martins informou que a banca será realizada através de videoconferência devido à 28 

pandemia de coronavírus e pelo estado de isolamento social. Como nada mais houve a tratar, foi 29 

encerrada a reunião às quatorze horas e cinquenta e quatro minutos e eu, Larissa Vitoria Cardoso 30 

Cusielo, assistente em administração, lavrei a presente Ata que será assinada por mim e pela 31 

presidente da reunião em virtude do isolamento social referente à epidemia do novo Coronavírus. 32 

 

Lígia Maria Mendonça Vieira   _____________________________ 

 

Larissa Vitoria Cardoso Cusielo   ______________________________  
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